



10 апреля в Ханты-Мансийске прошла традиционная церемония награждения победителей окружного конкурса "Спортивная элита-2009". Его лауреатами стали 6 представителей лыжного спорта ХМАО.

Лучшим спортсменом Югры прошлого года была признана чемпионка мира-2009, а также триумфатор Игр-2010 биатлонистка Светлана Слепцова. Кроме нее в десятку лучших также попали трое лыжников: Александр Легков, Валентина Новикова и Сергей Турышев. Стоит отметить, что в этой почетной номинации такого большого представительства, как у лыжников (3 человека), не было больше ни у кого.

В пятерку лучших тренеров попал наставник сургутских лыжников Петр Николаевич Мигачев, а Светлана Черепанова из Сургутского района была отмечена в номинации "Спортсмен-ветеран".

В "Золотой резерв" Югры были включены Александр Васильков и Полина Медведева.